76. “13 – 16 – 20 – 25 – A – 38 – B” Yandaki sayılar belli bir kurala göre örüntü oluşturduğuna göre, 

A x B = kaç eder?
77. 45 x 28 < ( ifadesinde ( yerine yazılacak en küçük doğal sayı kaç olur?
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78. ( x 8 = 40 ile 9 x ∆ =72 ise ∆ x ( = işleminin sonucu kaçtır?

79. 6391 sayısı en yakın yüzlüğe yuvarlandığında A, 3418 sayısı en yakın onluğa yuvarlandığında B sayıları bulunuyor. Buna göre A+ B kaçtır?

80. En büyüğü 74 olan,  9 ardışık çift sayının toplamı kaçtır?

81. 0, 8, 2, 9, 4 rakamlarını kullanarak oluşturulan dört basamaklı en büyük tek ve en küçük çift sayı arasındaki fark nedir?

82. 98D 6D7 doğal sayısındaki D rakamlarının sayı değerleri çarpımı 9 olduğuna göre D kaçtır?

83. 9, 5, 2, 8, 4 rakamlarını kullanarak oluşturulabilecek beş basamaklı en büyük çift sayının birler bölüğünün sayı değerleri toplamı kaçtır?

84. 28 x 15 ) + (( x 34 ) =  1202 işleminde ( yerine hangi sayı yazılmalıdır?

85. “4, 7, 9, 3, 5” sayılarından elde edilecek en büyük çift sayı ile en küçük tek sayının farkı kaç olur?

86. “5674 > A > 3456”sıralamasında A yerine gelebilecek en büyük ve en küçük sayının farkı kaçtır?

87. A < 6070 - 2482 sıralamasında" A" yerine gelebilecek en büyük sayı kaç olabilir?

88. Bahçemizde 120 tane ağaç vardır. Bunlardan 40 tanesi elma ağacıdır. Elma ağaçlarının yarısından 8 fazla armut ağacı, armut ağaçlarının yarısından 13 fazla kayısı ağacı vardır. Kalan ağaçlar ise cevizdir. Ceviz ağacı kaç tanedir?

89. 840 sayfalık bir kitabı her gün bir önceki güne göre 25 sayfa fazla okuyarak bitirmek isteyen bir öğrenci pazartesi 125 sayfa okumuştur. Buna göre öğrenci Cuma günü kaç sayfa okursa kitabı bitirmiş olur?

90. Bir fıçıda 18 litre sirke var. Ben bu fıçılardan 5 tane saydım. Saydığım fıçılar içinde toplam kaç litre sirke vardır?

91. 20 TL’lik kitaplardan 4 tane, 16 TL’lik sözlüklerden 2 tane alan Serhat, kasiyere 150 TL vermiştir. Buna göre Serhat kaç TL para üstü alır?

92. Can 12 yaşında, Ece 14 yaşındadır. 4 yıl sonra Can ve Ece'nin yaşları toplamı kaç olur?

93. Yiğit, 35 TL taksitle bir cep telefonu aldı. 10 ay taksitini ödedi, 14 ay taksiti kaldı. Yiğit telefonu kaç TL’ye almıştır?

94. Dedem Cumhuriyetin ilanında 3 yaşındaymış. Acaba yaşasaydı   2020 yılında kaç yaşında olurdu? 

95. Sınıfımız gezimiz için kişi başı 25 TL para topladık. Sınıfımızda 35 kişi olduğuna göre, kaç TL para toplanmıştır?

96. Sınıfımızda sınıf başkanlığına iki kişi aday oldu. Herkes seçime   katılıp oy  kullandı. Emre 14 oy farkla başkan seçildi. Berk ise 15 oy alarak seçimi  kaybetti. Herkes bir oy verdiğine göre sınıfımızın mevcudu kaçtır?     
